

Studentski krediti u suradnji s Osječko-baranjskom županijom

Osnovni uvjeti

Studentski krediti	Za školarinu	Za troškove života
Korisnici kredita	Studenti sveučilišnih, stručnih i poslijediplomskih studija koji ispunjavaju uvjete kreditne sposobnosti Banke te uvjete određene od Osječko-baranjske županije za ostvarivanje prava na subvencionirane kredite.	
Namjena	Financiranje troškova školarine.	Financiranje troškova života za vrijeme studija.
Status klijenta	Ne utvrđuje se.	
Godišnja kamatna stopa¹	Ukupna kamatna stopa	3,25%, promjenjiva
	Varijabilni dio	6M NRS2 za HRK (do 31.12.2016. iznosi 1,02%)
	Fiksni dio	2,23%, nepromjenjiv tijekom otplate kredita
	Kamata se obračunava primjenom dekurzivne metode i proporcionalnog kamatnjaka.	
Naknada za obradu kreditnog zahtjeva	Bez naknade.	
Iznos kredita	do 225.000 HRK, ovisno o vrsti i mjestu studija	u mjesečnim iznosima od 500 do 5.000 HRK, ovisno o vrsti i mjestu studija
Isplata kredita	Isplata na žiro račun ustanove (sveučilišta, veleučilišta, visoke škole) koja pruža usluge obrazovanja.	Mjesečne isplate na tekući račun korisnika kredita u Zagrebačkoj banci za vrijeme trajanja roka korištenja.
Rok korištenja i poček	Rok korištenja može biti jednak trajanju konkretnog redovitog studija, ili preostalim godinama redovitog studija. Za vrijeme korištenja i počeka plaća se kamata na iskorištena sredstva u visini redovne kamatne stope. Kredit se može početi vraćati nakon završetka studija ili se može iskoristiti poček u trajanju do 1 godine. Rok korištenja prekida se uslijed završetka studija, gubitka statusa studenta ili proteka roka korištenja kredita. Korisnik kredita treba početkom svake akademske godine predložiti Banci potvrdu o statusu studenta. Kredit je moguće odobriti i bez roka korištenja te tada otplata kredita započinje odmah.	
Rok otplate	Neovisno o roku trajanja studija, od 13 do 120 mjeseci.	
Način otplate	Otplata kredita obavlja se u jednakim mjesečnim anuitetima u kunama.	
Osiguranje kredita	Krediti do 150.000 HRK odobravaju se bez dodatnog osiguranja. Instrumenti osiguranja za kredite iznad navedenog iznosa: <ul style="list-style-type: none">• ulog u novčane fondove ZB Investa (ZB plus i ZB europlus), ili• polica osiguranja života, ili• stambena štednja u Prvoj stambenoj štedionici, ili• garantni depozit, ili• jamstvo fizičke osobe. Zadužnica i izjava o zapljeni po pristanku dužnika obvezni su za sve sudionike u kreditnom odnosu.	

¹ Redovno usklađenje varijabilnog dijela kamatne stope s promjenom Nacionalne referentne stope (NRS) provodi se šestomjesečno 1.1. i 1.7. svake godine. Pri tome se primjenjuje NRS koja je posljednja objavljena od strane Hrvatske udruge banaka. Važeću 6M NRS2 za HRK možete pronaći na www.hub.hr.

Fleksibilnost pri korištenju kredita

Mogućnost odobrenja kredita unaprijed za sve planirane godine studija.

Kredit za školarinu moguće je odobriti u ukupnom iznosu školarine za sve godine studija te se svake godine, prema predloženoj potvrdi o upisu, koristi iznos potreban za plaćanje školarine u tekućoj godini.

Prijevremena konačna otplata kredita

Prijevremenu konačnu otplatu kredita možete obaviti u bilo kojem trenutku otplate kredita, bez plaćanja naknade.

Studentski krediti u suradnji s Osječko-baranjskom županijom

Osnovna dokumentacija

- pristupnica – Zahtjev za kredit, zatražite ga u bilo kojoj poslovnici ili na internetskoj stranici Zagrebačke banke,
- potpisana Izjava suglasnosti o objedinjavanju i obradi podataka kreditnog izvješća HROK-a za sve sudionike u kreditnom odnosu,
- preslik osobne iskaznice tražitelja kredita, eventualnog sudužnika i jamaca (ako je riječ o novim osobnim iskaznicama, potrebno je priložiti i dokument iz kojeg je vidljiv MBG sudionika u kreditu),
- dokumentacija za dokazivanje osobnih primanja,
- potvrda o upisu i cijeni studija (račun/predračun/Ugovor).

Banka po potrebi može zatražiti i drugu dokumentaciju.

Primjer izračuna

Vrsta kredita	Za školarinu	Za troškove života
Valuta kredita	HRK	HRK
Traženi iznos kredita	30.000,00 ³	36.000,00 ⁴
Odobreni iznos kredita	30.000,00	36.000,00
Trošak naknade za obradu	0	0
Kamatna stopa	3,25%	3,25%
Rok korištenja kredita	3 godine	3 godine
Kamata za vrijeme korištenja kredita	2.031,25	1.803,78
Rok otplate kredita	7 godina	7 godina
Mjesečni anuitet	399,80	479,76
Kamata za razdoblje otplate kredita	3.582,05	4.298,49
Ukupan iznos otplate	35.613,30	42.102,27
Efektivna kamatna stopa (EKS) ⁵	3,29%	3,30%

³ Traženi iznos kredita odgovara iznosu 3 godišnje školarine u iznosu od 10.000 HRK.

⁴ Traženi iznos kredita odgovara iznosu mjesečne isplate od 1.000 HRK tijekom 3 godine.

⁵ EKS je izračunan za kredit s kamatnom stopom od 3,25% godišnje, s rokom korištenja od 3 godine i rokom otplate od 7 godina bez naknade za obradu kreditnog zahtjeva.

Uvjeti kreditiranja i primjeri izračuna namijenjeni su isključivo za dobivanje osnovnih, brzih informacija, ne mogu se primjenjivati u druge svrhe te nisu obvezujući za Banku. Detaljne informacije o ponudi studentskih kredita možete dobiti u svim poslovnicama Zagrebačke banke. Banka će na Vaš zahtjev osigurati nacrt ugovora za kredit bez naknade.

Sve dodatne informacije o posebnoj ponudi Zagrebačke banke zatražite kod naših bankara u poslovnicama:

POSLOVNICA	ADRESA	KONTAKT	TELEFON	E-MAIL ADRESA